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Half of students believe Yale is unwelcoming to students who hold political opinions 
that are unpopular on campus
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Nearly 6 in 10 students are not at all familiar with the Woodward Report, Yale's 
free speech policy
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Half of students aren't confident Yale would stand by them if they shared a 
perspective others deemed offensive



Two-thirds of students agree that hateful speech should be regulated by 
administrators and not be tolerated at Yale

Administrators should regulate speech by
students. Hateful speech should not be

tolerated at Yale.

Administrators should never regulate
speech by students. Students should

either ignore speech they find offensive
or counter it with more speech.
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Two-thirds of students agree that the Yale presidential search committee should 
prioritize candidates committed to strengthening free speech on campus
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Less than one-third of students say they've heard Yale faculty or staff discuss the 
value of free speech on campus very often or somewhat often
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One in three Yale students say it is acceptable to shout down speakers on campus 
in some instances 
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Three-quarters of students describe the overall political and philosophical 
environment at Yale as liberal 
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More than half of students want Yale to promote political diversity among new 
faculty hires
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One in five students believe it is justifiable to use physical violence to stop hate 
speech
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Methodology



Sampling Methodology

https://collegepulse.com/methodology


Survey Results
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